国家医保药品目录谈判结果或月底公布

昂贵药阿基仑赛注射液未进入谈判环节

新华社北京11月12日电(记者彭 韵佳)为期三天的2021年国家医保药 品目录谈判在京落下帷幕,最终结果有 望于11月底公布。国家医保局发布的 2021年国家医保药品目录调整通过初 步形式审查的申报药品名单显示,今年 共有271个药品通过初步形式审查,其 中2016年以后新上市的药品占 93.02%。

据国家医保局最新消息,作为中国

首款CAR-T细胞治疗产品,药款价值超 百万元的阿基仑赛注射液于今年6月 刚刚获批,虽然出现在2021年国家医 保药品目录调整通过初步形式审查的 申报药品名单中,但并未进入医保目录 谈判环节。

国家医保局有关负责人介绍,价格 较为昂贵的药品通过了初步形式审查, 仅表示经初步审核该药品符合申报条 件,获得了进入下一个调整环节的资 格。按照《2021年国家医保药品目录调 整工作方案》要求,目录调整包括准备、 申报、评审、谈判、公布结果等多个阶 段。这类药品最终能否进入国家医保 药品目录,还要接受包括经济性等方面 的严格评审,独家药品还要经过价格谈

目前,我国基本医疗保险筹资水平 特别是城乡居民医保的筹资水平较低, 从现阶段医保制度整体发展状况、群众 疾病治疗需求以及医疗保险基金筹资 水平和抗风险能力来看,当前基本医疗 保险制度主要立足于为群众提供基本 疾病治疗保障,着力满足群众基本医疗

自2000年起,国家医保药品目录 已先后经过6次调整,目录内药品数量 从1535个增加到2800个,优化医保目 录结构的同时,也进一步扩大了医疗保 障范围。



直升机 带电作业 11月12日,直升机在线路上空巡查。

当日,国网冀北电力公司联合国网通航公司在河北省怀来县官厅水库对涉奥重要输电 --500千伏张北柔直工程中都送延庆线路进行了直升机带电缺陷处理,确保线路安 全稳定运行,全力保证北京2022冬奥会低碳绿电持续稳定供应。新华社记者 杨世尧 摄

全国首例证券集体诉讼案宣判 责令康美赔偿24.59亿元

新华社广州11月12日电(记者李 雄鹰)11月12日,广州市中级人民法院 对全国首例证券集体诉讼案作出一审 判决,责令康美药业股份有限公司因年 报等虚假陈述侵权赔偿证券投资者损 失24.59亿元,原董事长、总经理马兴田 及5名直接责任人员、正中珠江会计师 事务所及直接责任人员承担全部连带 赔偿责任,13名相关责任人员按过错程 度承担部分连带赔偿责任。

2020年5月13日,因康美药业在 年报和半年报中存在虚假记载和重大 遗漏,中国证监会对该公司和21名责 任人作出罚款和市场禁入的行政处罚 决定。今年2月18日,中国证监会又对 负责康美药业财务审计的正中珠江会 计所和相关责任人员进行了行政处 罚。4月8日,中证中小投资者服务中

心有限责任公司受部分证券投资者的 特别授权,向广州中院申请作为代表人 参加诉讼。经最高人民法院指定管辖, 广州中院适用特别代表人诉讼程序,对 这起全国首例证券集体诉讼案进行了 公开开庭审理。

法院查明,康美药业披露的年度报 告和半年度报告中,存在虚增营业收 入、利息收入及营业利润,虚增货币资 金和未按规定披露股东及其关联方非 经营性占用资金的关联交易情况,正中 珠江会计所出具的财务报表审计报告 存在虚假记载,均构成证券虚假陈述行 为。经专业机构评估,投资者实际损失 为24.59亿元。

法院认为,康美药业在上市公司年 度报告和半年度报告中进行虚假陈述, 造成了证券投资者投资损失,应承担赔 偿责任。马兴田、许冬瑾等组织策划财 务造假,应对投资者实际损失承担全部 连带赔偿责任。正中珠江相关审计人 员违反执业准则,导致财务造假未被审 计发现,应承担全部连带赔偿责任。部 分公司高级管理人员虽未直接参与造 假,但签字确认财务报告真实性,应根 据过失大小承担部分连带赔偿责任。

根据证券法和最高人民法院有关 司法解释的规定,中证中小投资者服务 中心有限责任公司作为5.5万余名投资 者的特别代表人参加集体诉讼。法庭 委托中国证券投资者保护基金有限责 任公司对原告投资损失及其他风险因 素等进行测算,并组织当事人进行质 证。部分人大代表、政协委员、证券投 资者代表及新闻记者旁听了案件审理

辽宁新增新冠 肺炎本土确诊 病例 52 例

据新华社北京11月12日电 国家卫生健康委员会12日通报,11 月11日0-24时,31个省(自治区、 直辖市)和新疆生产建设兵团报 告新增确诊病例98例。

其中境外输入病例19例(上 海6例,云南5例,黑龙江2例,广 东2例,内蒙古1例,浙江1例,福 建1例,广西1例);本土病例79例 (辽宁52例,均在大连市;河南12 例,其中郑州市6例、周口市6例; 北京6例,其中海淀区4例、朝阳 区2例;黑龙江5例,均在黑河市; 河北2例,均在辛集市;江西1例, 在上饶市;云南1例,在德宏傣族 景颇族自治州),含16例由无症状 感染者转为确诊病例(河南11例, 辽宁5例)。无新增死亡病例。无 新增疑似病例。

北京证券交易所 11月15日开市

新华社北京11月12日电(记 者姚均芳、刘慧)备受市场关注的 北京证券交易所开市时间确定。 北交所12日宣布,北交所定于11 月15日开市。

自9月2日宣布设立北交所 以来,新三板精选层审查发行工 作正常开展,10家已完成公开发 行等程序的企业将直接在北交所 上市,71家存量精选层公司平移 至北交所上市的相关流程已履行 完毕,届时81家公司将成为北交 所首批上市公司。

北交所开市筹备过程中,市 场各方反应积极、踊跃参与。截 至11月12日,累计有超210万户投 资者预约开通北交所合格投资者 权限,开市后合计可参与北交所 交易的投资者超400万户。共有 112家证券公司获得会员资格成 为北交所正式会员。

目前,北交所开市涉及的技 术系统已完成改造升级,各证券 公司、基金公司等机构相关系统 已完成配套改造。北交所内部机 构配置、人员配备均已到位。

北交所表示,下一步将紧紧 围绕服务中小企业这个主体,牢 牢把握支持创新发展这个关键, 始终聚焦打造"主阵地"这个方 向,推进各项制度落地实施,为服 务实体经济高质量发展贡献力 量。